

**COMISSÃO**

Comissão Gestora

**CIDADE**

Foz do Iguaçu

**INFORMAÇÃO DA COORDENAÇÃO**

Nome Completo	Nº do CRP
SAMUEL CABANHA	08/13777

**DATA DA REUNIÃO**

22/10/2024

**HORÁRIO DA REUNIÃO**

19:30

**HORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO**

21:14

**LOCAL DA REUNIÃO**

CRP-PR - Sede Foz do Iguaçu

**Presentes****INFORME OS PRESENTES**

Mara Baran CRP 08/2832;  
Suellen Rossetti CRP 08/17928;  
Werner Olinto Amorim Braga CRP 08/08631;  
Willian Henrique da Silva CRP 08/29612;  
Samuel Cabanha CRP 08/13777;  
Karine Belmont Chaves CRP 08/09262.

**DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO**

11/11/2024

**ANEXAR LISTA DE PRESENÇA**

- [1a-ATA-DA-REUNIAO-DA-COMISSAO-GESTORA.doc](#)

**PESSOA RESPONSÁVEL POR REDIGIR A ATA**

Nome Completo	Nº do CRP
SAMUEL CABANHA	08/13777

**E-MAIL**[samuelpcabanha72@gmail.com](mailto:samuelpcabanha72@gmail.com)

Aos 22 dias do mês de outubro de 2024, reuniram-se na Subsede Foz do Iguaçu (Edifício Caesar Tower – Sala nº 101, 1º andar, Avenida Pedro Basso, 472 - Jardim Polo Centro, Foz do Iguaçu - PR, CEP: 85863-756) as(os) psicólogas(os) **Mara Baran CRP 08/2832, Suellen Rossetti CRP 08/17928, Werner Olinto Amorim Braga CRP 08/08631, Willian Henrique da Silva CRP 08/29612, Samuel Cabanha CRP 08/13777 e Karine Belmont Chaves CRP 08/09262.**

A reunião da comissão gestora iniciou-se às 19:30 horas e dentre os temas abordados figuram os seguintes:

1. A primeira questão tratada pela comissão gestora foi a respeito do canal de comunicação via whatsapp para comunicação com a categoria, sendo que, tendo em vista tratar-se de canal e de comunicação institucional com a categoria, neste primeiro momento, achou-se por bem que somente os administradores poderão fazer comunicados.
2. O segundo tema que foi abordado pelos membros da comissão foi a participação no controle social. A estratégia pensada pela comissão gestora foi a fazer um convite a categoria visando ocupar novamente esses espaços, tendo em vista que o CRP perdeu a representatividade no Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (CMDCA) e no Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS).
3. O terceiro tema abordado foi a respeito da comissão de estudantes, sendo que a psicóloga Mara Baran comunicou que essa comissão está em vias de formação, ficando a coordenação da mesma com a psicóloga Jéssica Gaspar CRP 08/31052. Seguindo ainda o tema das comissões temáticas, ficou acordado estender o convite para a categoria a fim de levantar a possibilidade de interessadas(os) para a implantação de demais comissões.
4. O quarto tema tratado foi a participação na plenária do dia 26/10/2024, sendo que para esta plenária o psicólogo Samuel Cabanha irá participar de forma remota/síncrona e a psicóloga Karolaine da Silva Meneses e o psicólogo Willian Henrique da Silva participarão da plenária de forma presencial, ficando os dois com a responsabilidade de apresentar a comissão gestora e, de forma resumida, apresentar o que foi discutido nessa 1ª reunião da comissão gestora.
5. O quinto ponto discutido, que, inclusive foi unânime entre os membros da comissão gestora foi o de que, neste primeiro momento, a estratégia mais assertiva para se aproximar da categoria foi a realização de um evento de médio porte a ser realizado na primeira semana do mês de dezembro de 2024. Nesse mesmo sentido, o psicólogo Samuel Cabanha ficou como responsável, junto com as(os) demais colaboradoras(es) pela organização do evento. O tema do evento foi definido de modo que contemple os atuais desafios da psicologia enquanto ciência e profissão tendo o seguinte tema: **“Da crítica à Psicologia à Psicologia crítica: o papel ético e político da psicologia”**. Seguindo nessa mesma estratégia, ficou estabelecido também que realizaremos um evento de grande porte no mês de abril de 2024, sendo a temática do evento **“I Encontro de psis da Fronteira”**.
6. Como último tema da reunião, ficou estabelecido que as reuniões da comissão gestora ocorram sempre nas primeiras segundas-feiras de cada mês, sendo que, no mês de novembro de 2024, excepcionalmente, a reunião ocorrerá no dia 11/11/2024. Com referência a esse tema, ficou decidido que, havendo necessidade, poderá haver mais de um encontro no mês.

Sem mais nada a tratar, a reunião foi concluída às 21h14min, sendo que a ata foi redigida por Samuel Cabanha, lida para todas(os) as(os) presentes, estando todas(os) de acordo com o teor da mesma.